

不辜负全省广大党员干部群众的期待

湖南代表团举行全体会议 张庆伟主持并讲话 毛伟明朱国贤等出席



三湘都市报10月15日讯 15日上午，党的二十大湖南代表团举行全体会议。省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持会议并讲话。省委副书记、省长毛伟明，省委副书记朱国贤传达了党的十九届七中全会精神。杨正午等代表出席。

会议推选张庆伟为湖南代表团团长，毛伟明、朱国贤为副团长，谢卫江为秘书长。酝酿了代表资格审查委员会成员和大会主席团成员、秘书长建议名单等。

张庆伟指出，党的十九届七中全会是党的二十大召开前，党中央举行的一次十分重要的会议。习近平总书记代表中央政治局作的工作报告，全面回顾过去一年党和国家事业取得的重大成就，生动诠释了“中国之路”的正确性、“中国之治”的优越性、“中国之理”的真理性，是一个站位高远、统揽全局、振奋人心、鼓舞士气的好报告。习近平总书记在第二次全体会议上的讲话，深入分析了当前形势任务，深刻阐述了新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家的若干重大问题，对开好党的二十大提出了明确要求。全会还讨论并通过了拟提请党的二十大审查和审议的3份文件。我们要深入学习领会和贯彻落实十九届七中全会精神，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，为党的二十大胜利召开发挥积极作用。

张庆伟指出，党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，召开的一次历史性大会。要提高政治站位，把开好大会作为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体检验，切实把思想和行动统一到党中央决策部署和大会要求上来，以高度的政治责任感和历史使命感，忠实履行庄严使命和神圣职责，齐心协力将这次大会开成一次高举旗帜、紧跟核心、继往开来、团结奋进的大会，不辜负党中央的信任和重托，不辜负全省广大党员干部群众的期待。要高质量完成大会各项目标任务，紧紧围绕过去5年工作和新时代10年的伟大变革开展讨论审议，增强高举旗帜、紧跟核心的思想自觉、政治自觉和行动自觉；紧紧围绕大会提出的一系列新的重大理论观点、重大战略思想、重大决策部署开展讨论审议，鼓起奋进新征程、谱写新篇章、夺取新胜利的精气神；紧紧围绕党和国家工作全局开展讨论审议，切实把讨论审议的过程变成提神鼓劲、明确方向、凝聚力量的过程。要充分展示湖南代表团的良好形象，强化代表履职意识，珍视和维护代表形象，当好湖南形象代言人，全面反映好我省坚定不移沿着习近平总书记指引方向前进的生动实践，生动讲述好全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、在推动高质量发展上闯出新路子的进展成效，充分展现好湖南干部群众“闯”“创”“干”的精神风貌，示范带动全省各族人民为建设社会主义现代化新湖南而团结奋斗。

张庆伟强调，要严格遵守大会各项纪律和规定，严格疫情防控，严肃会风会纪。代表团全体工作人员要强化政治意识、责任意识、服务意识和协调意识，以严谨规范、周到细致、科学有序的工作，为代表集中精力开好大会提供优质服务和有力保障。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎 孙敏坚



翰墨润心田
喜迎二十大

10月14日，江永县上江圩镇普美女书文化村，瑶族群众在用女书书写“喜迎二十大 奋进新征程”。当天，该村组织“红心永向党，喜迎二十大”主题学习，引导干部群众铭记党的光辉历程，厚植爱党爱国情怀。
田如瑞 摄

致信祝福，纸短情长 各地群众预祝党的二十大圆满成功

纸短情长。连日来，各地群众通过书信等形式，预祝党的二十大圆满成功，表达在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下建功新时代、奋进新征程的坚定信念。

党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全国各族人民攻坚克难、开拓进取，打赢了人类历史上最大规模脱贫攻坚战，在中华大地上全面建成小康社会。新时代的一项项政策措施聚焦社会所需、群众所盼，让全体人民共享发展成果。

湖南省湘西土家族苗族自治州保靖县米溪村村民张少金来信说，他们村地处大山中，过去非常贫困。脱

贫攻坚战打响后，村民们在专家指导下，通过种植新品种优质茶叶一举摘掉贫困帽子，自己一年销售茶叶的收入超过100万元，“打心眼儿里感谢党中央！”

湖南省农业科学院袁隆平杂交水稻创新团队来信说，一年来，团队聚焦低镉水稻、耐盐碱水稻和第三代杂交水稻品种选育核心技术攻关，取得多项进展。“我们将争取更大技术突破，保障国家粮食安全！”

逐梦百年路，奋斗向未来。群众来信表示，在进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，一定踔厉奋发、砥砺前行，一心一意跟党走，谱写民族复兴新篇章。

■据新华社

◆(上接A01版)

一路披荆斩棘，一路凯歌前行。新时代党和国家事业之所以能够取得历史性成就、发生历史性变革，根本在于习近平总书记掌舵领航，在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。“党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。”这是深刻总结党的百年奋斗、党的十八大以来伟大实践得出的重大历史结论，是体现全党共同意志、反映人民共同心声的重大政治判断，是党的十八大以来最重要的政治成果。习近平新时代中国特色社会主义思想，科学回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问，是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，开辟了马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合的新境界，为实现中华民族伟大复兴提供了思想指引和行动指南。

今天，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，走过百年光辉历程的中国共产党正领导中国人民在特色社会主义道路上不可逆转地走向中华民族伟大复兴。当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标，同时

也必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。我们瞩望，大会科学审视当今世界和当代中国发展大势，科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署，指引全党全军全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，奋力开创中国特色社会主义新局面，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

习近平总书记强调：“我们处在前所未有的变革时代，干着前无古人的伟大事业”。心中装着百姓，手中握有真理，脚踏人间正道，我们信心十足、力量十足。新的伟大征途上，无论风云如何变幻，无论挑战如何严峻，我们都要弘扬伟大建党精神，坚守初心使命，常怀远虑、居安思危，永葆“赶考”的清醒和坚定，全力办好自己的事，以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标。“团结就是力量，奋斗开创未来”。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章，夺取中国特色社会主义新胜利，在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的新奇迹。

预祝大会圆满成功！

■新华社北京10月15日电 载10月16日《人民日报》